



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj

Jsmo moderní a profesionální organizace, která pomáhá dětem a dospělým s hendikepem.

únor / březen 2022 | vydání 66



Ukrajinská vlajka na škole ve Stochově...

... a v Centru služeb Slunce všem v Unhošti

Benefiční představení pro Ukrajinu v Divadle Bez zábradlí



ÚVODNÍ SLOVO

Již více než týden jsme v kontaktu s přáteli na Ukrajině i přímo v Kyjevě. Někteří z nich již své domovy opustili.



Jakub Dvořák,
ředitel školy

Téměř v přímém přenosu sledujeme hrůzy, které jsme v Evropě a v 21. sto-

letí rozhodně neočekávali. Oceňujeme, jak rychle se zvedla vlna solidarity a jak rychle a v jakém rozsahu byla pomoc válečným uprchlíkům zorganizována.

Zapojujeme se nejenom symbolicky vyvěšením ukrajinské vlajky, ale sami také organizujeme materiální sbírku a podporujeme nejrůznější aktivity našich kamarádů a spřátelených organizací. Přejeme si, aby se naše společné odhodlání nevyčerpalo. Je pravděpodobné, že v následujících týdnech a měsících budou přicházet další a další konkrétní lidé, kteří naši pomoc a úsilí budou potřebovat. Jsme na to připraveni a zejm. dětem a dospělým se speciálními potřebami a jejich rodinám podporu v našich školách a sociálních službách poskytneme. Apeluje na to, aby se nezapomnělo na ty nejohroženější - děti a dospěláky s různými hendikepy.

Nezavrhneme šmahem všechno ruské. Naši přátelé zůstávají i nadále našimi přáteli a z hrůz na Ukrajině je neobviňujeme.

Přejeme si, aby co nejdříve byla zastavena veškerá vojenská agrese a aby nebylo ublíženo již žádnému dalšímu člověku. Aktuálními událostmi jsme hluboce zasaženi a znepokojeni.

Obrovská vlna solidarity A POMOCI PRO UKRAJINU

Zprávy, které z Ukrajiny přicházejí jsou zdrcující. Rádi bychom alespoň trochu pomohli. Zapojte se s námi a podpořte s pomocí Nadačního fondu Slunce pro všechny Ukrajinu.

V našich zařízeních pořádáme sbírku zachovalých spacáků, pokrývek, dek, hygienických potřeb a plén. Pomoc sbíráme v obou našich školách Slunce i v Centru služeb Slunce všem v Unhošti.

Pořádáme také sbírku nezbytného zdravotnického materiálu. Následně ho předáme Červenému kříži, který zajišťuje dopravu a předání ukrajinským kolegům. Pokud můžete přispět, poprosíme o obvazy, sterilní čtverečky, obinadla, dezinfekce, náplasti, jednorázové rukavice, dlahy, trojčipé šátky a termoizolační fólie.

Bližší informace k našim sbírkám Vám podá ředitelka nadačního fondu Blanka Dvořáková tel. 603 256 646. Pro ukrajinské rodiny sháníme ubytování, pokud byste měli možnost bydlení nabídnout, ozvěte se, prosím přímo B. Dvořákové.

Přispět můžete také finančně přímo na sbírkové účty na pomoc Ukrajině napří-



První balíky pomoci ze Slunce jsou již na Ukrajině

klad prostřednictvím Člověka v tísní, Charity ČR, Červeného kříže a dalších. Konkrétní čísla účtů máme uvedeny na našem webu a facebooku.

Na Ukrajinu jsme také přispěli nákupem lístků na benefiční představení Iliada v Divadle Bez zábradlí. Společně s našimi seniory a klienty jsme se zde zúčastnili i besedy se Světlanou Witowskou.

Děkujeme všem, kdo se s námi do pomoci zapojujete. Ukrajinu, drž se! ■

Velká výzva pro stochovské žáky

Padesátá mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice 2022 na téma Muzeum byla pro žáky ze školy ze Stochova opravdová výzva. Téměř dva měsíce stříhali, lepili, natírali, malovali, modelovali, laminovali a společně tvořili muzeum své třídy, které na konci února předali koordinátorům výstavy v lidické galerii. Konkurence je opravdu veliká, tak školákům držte palce, aby se jejich muzeum odborné porotě líbilo. Více fotek si prohlédnete na fb.com/slunceinfo.



Sv. Valentýn v centru

Nejen ve školách, ale i v Centru služeb Slunce všem jsme oslavili svátek sv. Valentýna. Uživatelé si vyrobili přání, která pak věnovali těm, které mají rádi. A ve cvičné kavárně jsme s láskou napekli tématické zákusky.





Sportovní dopoledne VE STOCHOVSKÉ ŠKOLE

S únorovými zimními olympijskými hrami jsme si připravili soutěžení v duchu fair play i pro žáky školy Slunce.

Během sportovního dne ve stochovské škole jsme si s dětmi připomněli vnímání olympijských hodnot a olympijské myšlenky. Celý den jsme tak strávili v přátelské a respektující atmosféře a ve fair play duchu.

Rychleji, silněji, výš, společně. Nejprve jsme ve třídě zahájili samotné hry, poslechli jsme si českou hymnu, namalovali si olympijské kruhy a vlajky některých zemí. Po přidělení startovních čísel se děti zúčastnily čtyř venkovních disciplín. Vládla dobrá, zdravě soutěživá nálada. Na závěr dne byli žáci odměněni sladkostmi a diplomem. ■



Děti soutěžily venku i uvnitř

**RESPEKT,
FAIR PLAY
A RADOST
Z POHYBU.**

CO VE SLUNCI PROBĚHLO

Masopusty ve školce

V obou našich školkách proběhl v únoru masopustní karneval. Děti přišly v krásných maskách, tancovaly, soutěžily a na závěr dostaly odměny. Celý den si hezky užily.



Valentýnské setkání

Seniorky z naší aktivizační služby se během valentýnského setkání pochlubily fotografiemi z mládí, nechyběla tombola a dobrá nálada. Připili jsme si na další setkávání, na zdraví a lásku.



Minikonference

Již pátým rokem jsme ve škole využili pololetní prázdniny pro uspořádání sluneční Minikonference. Téma bylo více než aktuální - využití ICT ve vzdělávání. Kolegyně a kolegové si připravili příspěvky ze své praxe a vzájemně se inspirovali. Bylo příjemné se zase společně potkat.

OKÉNKO SAR

Máme nové klienty

V únoru přibyly do naší péče sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi další tři nové rodiny a v březnu očekáváme další. Služba se po ukončení spolupráce se šesti rodinami v prosinci a dvěma v lednu opět začíná naplňovat.

KALENDÁRIUM



- ✓ **7. 3.** - **MDŽ se seniory**, aktivizační služby, Centrum služeb Slunce všem, Unhošť
- ✓ **11. 3.** - **Charitativní oběd - svatební hostina**, od 11.30 a 13 hod., Kavárna Slunce, Unhošť (objednávky do 7. 3.)
- ✓ **16. 3.** - **Pečení pro dobrou věc**, 10-17 hod., Kavárna Slunce, Unhošť
- ✓ **26. 4.** - **Benefiční koncert pro Slunce** - Koncert v barvách Semaforu - 19 hod., Obecní dům - Praha

Po Jižní Americe

Při putování po celém světě jsme se s žáky unhošťské školy Slunce dostali až do Amazonského pralesa. Zjistili jsme, že několik rostlin doputovalo z této dálky až do naší školy.

A co zvířata? Vyrázili jsme se na ně podívat do zverměxů v Unhošti a v Kladně. Děkuje me

obětavé obsluze za předvedení několika exemplářů, které jsme si mohli prohlédnout a za cenné informace. Fotky, které jsme během dne pořídili, jsme v rámci ICT ve výuce zpracovali formou koláží v tabletech a vytiskli.



Oslava založení NF

Nadační fond Slunce pro všechny oslavil 27. února 20. výročí svého založení. Během své dvacetileté existence poskytl na dobročinné účely téměř 35 mil. korun, kterými podpořil především děti a dospělé s mentálním a kombinovaným postižením, rodiny v tíživé životní situaci, lidi bez domova a seniory. Všemi svými aktivitami fond naplňuje své motto: SLUNCE SVÍTÍ VŠEM. Na další roky podpory a pomoci jsme si přitukli v pátek 25. 2. v Centru služeb Slunce všem. Děkujeme, že nás podporujete!



Připili jsme si na další úspěšné roky nadačního fondu

STŘÍPKY ZE SLUNCE

Návštěva z Francie

Na konci února za námi přijeli naši přátelé z Francie. Poznali jsme s už v roce 1991 a naše přátelství je pevné a trvá stále. Několikrát jsme my byli ve Francii v zařízeních pro handicapované lidi a naši přátelé byli naopak u nás. Těšíme se na další výměny zaměstnanců i klientů.



Posezení s přáteli bylo srdečné

Zápisy do školy Slunce

Zápisy do 1. třídy základní školy Slunce pro školní rok 2022/2023 proběhnou 28. 4. ve stochovské škole a 29. 4. v unhošťské škole. Zápis do mateřské školy Slunce se uskuteční 12. 5. v Horním Bezděkově a 16. 5. v Kyšicích.

Hledáme...

Do školy Slunce v Unhošti přijmeme učitele/ku se speciální pedagogikou. V Centru služeb Slunce všem nabízíme volné místo pro pracovníka v sociálních službách. Odkazy na inzeráty najdete na www.slunce.info nebo pošlete svůj životopis na e-mail: personalni@slunce.info.



Zpravodaj Slunce, vydání 66, únor / březen 2022
Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová. Použité foto archiv, K. Janečková, M. Ebertová, S. Kynclová, J. Bírošová, P. Redlová, I. Mráčková, S. Frýdlová
Archiv všech vydání Zpravodaje najdete na adrese <http://www.slunce.info/zpravodaj>